
Českokamenické noviny
noviny o České Kamenici a okolí červen 2024 — číslo 6 — 10 Kč

Kašna na náměstí bude letos kvůli 
restaurování bez vody 

Vážení čtenáři,
s červnem je již tradičně spojena nejvýznam-
nější kulturní akce, kterou v České Kamenici 
máme, festival KAMEN!CE. Kolegové, kteří 
za  organizací festivalu stojí, si již tradičně 
připravili velmi bohatý a  různorodý pro-
gram. Vystoupení umělců i doprovodný pro-
gram se bude odehrávat na několika místech 
zároveň a  je ho tolik, že se snad ani všechno 
nedá stihnout. Věřím proto, že kdokoliv, kdo 
se v České Kamenici druhý červnový víkend 
vyskytne, si najde zážitek, který mu začátek 
léta zpříjemní. Držme si palce, ať nám vyjde 
počasí, to je spolu s  programem pro úspěch 
festivalu asi nejdůležitější.

Jan Papajanovský — starosta
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Pozorní návštěvníci našeho krásného 
náměstí si již nepochybně všimli jedné 
změny – kašna zatím není napuštěná. 
Nejde o zanedbání přípravy na sezónu či 
poruchu, ale o  záměr. S  kolegy se nám 
totiž podařilo získat dotaci Ústeckého 
kraje na restaurování kašny. Co to kon-
krétně znamená? Dojde k  důkladnému 
vyčištění kamene, k  vyspravení poško-
zených částí a  spár, a  to včetně sloupu 
ve  středu kašny. Tyto práce je bohužel 
potřeba provádět v  době nejlepších kli-
matických podmínek a  zároveň s  kaš-
nou vypuštěnou. Za komplikace se všem 
návštěvníkům náměstí omlouvám, vý-
sledek by ale měl stát za to.

Jan Papajanovský — starosta

Příští setkání „Káva se starostou“ 
se uskuteční ve  čtvrtek 6. června 
od  16:00 v  zasedací místnosti 
městského úřadu. Budeme se těšit 
na  vaše podněty, připomínky, po-
chvaly i stížnosti. Dále každý první 

čtvrtek v  měsíci v  to-
tožném místě a čase. 

Jan Papajanovský

Procházka se starostou
v Horní Kamenici
proběhne 16. června

Se začátkem léta jsme se s  kolegy roz-
hodli, že obnovíme i  pravidelná setkání 
v jednotlivých částech města – Procházky 
se starostou. První letošní procházka se 
uskuteční v neděli 16. 6. od 16:00 v Horní 
Kamenici, sejdeme se na křižovatce u bý-
valých ložisek a projdeme si celou místní 
část. Vítáni jsou místní, ale i  zvědavci 
z celého města.

Jan Papajanovský — starosta

6–8/6 2024
KAMEN!CE
FESTIVALKAMENICE.CZ

VSTUPENKY:
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Nerudova ulice dokončena,
chystá se úprava parkování 

Rekonstrukce Nerudovy ulice byla při-
bližně v  polovině května stavebně ukon-
čena, v  době uzávěrky tohoto vydání se 
dodělávaly poslední drobnosti. Práce 
v ulici byly náročné jak pro město, tak pro 
zhotovitele, ale myslím si, že výsledek stojí 
za  to. Nejvíc samozřejmě stavba zatížila 
místní obyvatele, kterým se za  všechny 
komplikace ještě jednou omlouvám.

Poslední věcí, která nás v  ulici čeká, je 
úprava parkování. Celá ulice bude nově 
v režimu obytné zóny, což znamená par-
kování pouze na  vyznačených místech. 
Ve  spodní části ulice směrem k  náměstí 
budou taková místa dvě, a  to v  režimu 
K+R, tedy zastav a vylož – vhodná hlavně 
pro rodiče dětí školou povinných. Na nově 
vzniklém náměstíčku budou celkem tři 
parkovací místa, ovšem umístěna jsou 
z většiny na soukromém pozemku, a  tak 
budou vyhrazena pro konkrétní domy. 
Směrem nahoru pak bude podél zdi osm 
stání, která budou patřit do modré zóny, 
tzn. parkování na nich bude možné pouze 
s  rezidentní nebo abonentní kartou. Re-
zidentní kartu si za 500 Kč na rok mohou 
pořídit lidé s  trvalým pobytem v  ulici, 
abonentní karta je potom k dispozici pod-
nikatelům se sídlem či nájmem v  ulici. 
V totožném režimu bude potom fungovat 
i  pět vzniklých parkovacích míst v  ulici 
Vrchlického.

Jan Papajanovský — starosta

Krásné počasí je v  plném proudu a  náš 
volný čas se tak přesouvá ven - do města či 
na  naše zahrádky. Připomínáme tak plat-
nou Vyhlášku o omezení hlučných činností 
a stanovení výjimečných případů, kdy doba 
nočního klidu je vymezena dobou kratší. 
Omezení nočního klidu nás čeká v  době 
hudebního festivalu KAMEN!CE a tradičně 
na Silvestra.

Nadále zůstává v  platnosti i  zákaz pro-
vozu hlučných strojů a  zařízení o  nedě-
lích, státních a  ostatních svátcích, vždy 
od 6:00 hodin do 9:00 hodin a od 14:00 ho-
din do začátku doby nočního klidu (zpra-
vidla 22:00 hodin).

Lenka Švehlíková — vedoucí OVU

Vyhláška
o omezení
hlučných činností 
a nočního klidu

Knihovna
se do kulturního domu 
přestěhuje v prosinci

Dlouho avizované stěhování knihovny 
do budovy kulturního domu má konečně 
termín – proběhne v  prosinci letošního 
roku. Do  konce listopadu tak knihovna 
poběží v nezměněném režimu ve stávají-
cích prostorech, v prosinci bude zavřeno 
kvůli stěhování a  v  lednu ji už nově na-
jdete v  domě kultury. V  souvislosti se 
stěhováním knihovny proběhne i rekon-
strukce celého foyer našeho kulturního 
domu, práce budou rozděleny na  etapy 
tak, aby žádným způsobem nezasáhly 
do plesové sezóny.

Jan Papajanovský — starosta
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Rekonstrukce Nerudovy ulice byla do-
končena, více informací v  samostatném 
článku. Na Nerudovu ulici navázaly práce 
v Žižkově ulici, kde se budují nové chod-
níky, veřejné osvětlení, přechody i opěrné 
zdi. Po dokončení chodníků bude zároveň 
v části ulice kolem Starého klubu položen 
nový asfalt. Kompletně by měly být práce 
dokončeny přibližně v polovině srpna.

Na Děčínské ulici probíhá rekonstrukce 
odstavné plochy, stavební firma v  zemi 
narazila na starou stavební zátěž (zřejmě 
část staré čističky odpadních vod), ale 
problém se podařilo odstranit a přibližně 
v polovině června by mělo začít parkování 
plně sloužit místním. Dále od města smě-
rem na Děčín pokračují práce na chodní-
ku, aktuálně se provádí dokončovací prá-
ce na konzolových lávkách.

Pokračují i  práce na  cyklostezce do  Ka-
menického Šenova, trasa cyklostezky je 
již v terénu zřetelná, v nejbližších týdnech 
bude zahájeno navážení sanačních ma-
teriálů, které v podkladu cyklostezky na-
hradí nevyhovující jíl. V Lísce jsme potom 
zahájili dlouho očekávanou stavbu vodo-
vodu, místním se omlouvám za dopravní 
omezení a komplikace.

Dále řešíme i energetické úspory, před 
dokončením je rekonstrukce kotelny 
a  topení v  domě kultury, vyrábí se nová 
okna do centra dětí a mládeže a zaháje-
na byla rekonstrukce kotelny v  budově 
městského úřadu.

Jan Papajanovský — starosta

Pracuje se v Žižkově ulici,
na Děčínské i na cyklostezce

Ve dnech 7. - 8. června proběhnou na území České republiky volby do Evropského parlamentu. Vzhledem k tomu, že se nám 
volby potkají s  naším hudebním festivalem KAMEN!CE, změnili jsme adresy volebních místností. Všichni voliči budou své 
hlasy odevzdávat v budově ZŠ T. G. Masaryka a gymnázia v ulici Palackého. Zde bude všech 5 volebních místností (5 volebních 
okrsků). Věříme, že tato změna nezpůsobí žádné komplikace a vy přijdete odevzdat svůj hlas.

Volič musí ve volební místnosti prokázat svou totožnost a státní občanství. Občan tak učiní platným občanským průkazem, 
platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem. Neprokáže-li volič 
svou totožnost a státní občanství, nebude mu hlasování umožněno.

Hlasovací lístky jsou vytištěny pro každý kandidující subjekt samostatně. Na vybraném hlasovacím lístku může volič nanej-
výš dvěma kandidátům udělit preferenční hlas. To učiní tak, že zakroužkuje jejich pořadové číslo. Pokud volič zakroužkuje 
více než dva kandidáty, nebude se přihlížet k žádnému přednostnímu hlasu.

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, městský úřad a  ve  dnech voleb svoji okrskovou volební 
komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost do přenosné volební schránky. 

Lenka Švehlíková — vedoucí OVU

Volby do Evropského parlamentu
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Oznámení o úpravě
sazeb nájemného za pronájem 
nebytových prostor v roce 2024 

Rada města Česká Kamenice na  své 
4. schůzi dne 19. 2. 2024 usnesením číslo 
95/4/RM/2024 rozhodla o  využití tzv. 
inf lační doložky pro úpravu sazeb ná-
jemného v  roce 2024, kterou obsahují 
smlouvy o  nájmu na  pronájem nebyto-
vých prostor v majetku města.

Stávající sazby budou upraveny o 5,35 % 
s  účinností od  1. 7. 2024. Průměrná 
roční míra inf lace za  rok 2023, která 
je vyjádřená přírůstkem průměrného 
indexu spotřebitelských cen za  12 mě-
síců roku 2023 proti průměru 12 měsíců 
roku 2022 v České republice, činí 10,7 %. 

Jak již bylo několikrát zmíněno, město 
Česká Kamenice nejen prodává pozemky 
za  účelem rozšíření zahrad k  rodinným 
domům, za  účelem pronájmů či pachtů, 
ale má v  nabídce i  několik pozemků pro 
výstavbu rodinných domů. Nejlukrativ-
nějšími a  nejvíce žádanými pozemky pro 
výstavbu rodinných domů byly, bez velkého 
překvapení, nově připravované pozemky 
v  obytné lokalitě Skalka. O  pozemky byl 
enormně velký zájem ještě před samotnou 
zahájenou aukcí a  nyní zbývá poslední 
volný stavební pozemek v  této lokalitě. 
Pokud jste měli zájem, ale aukce bohužel 
nevyšla dle vašich představ, netřeba věšet 
hlavu, máme totiž pro vás hned pár dal-
ších krásných pozemků. Jedná se přede-

Stavební pozemky, kde je najít, a jak žádat     
vším o parcely v České Kamenici, v místní 
části Horní a  Dolní Kamenice, avšak ně-
které pozemky naleznete i v dalších míst-
ních částech Líska, Kerhartice a  Kame-
nická Nová Víska.
A kde hledat?

Všechny stavební pozemky naleznete 
na  stránkách města Česká Kamenice, 
v  záložce potřebuji si zařídit > pozemky > 
prodej pozemků > pozemky pro výstavbu 
rodinných domů/obytná zóna SKALKA. 
Na  stránce naleznete nejen seznam těchto 
pozemků, ale i  přehlednou mapovou apli-
kaci s vyznačenými pozemky a základními 
informacemi. V  neposlední řadě naše po-
zemky naleznete také v portálu S-reality.cz. 
Seznam, včetně mapové aplikace a portálu 

S-reality.cz, pravidelně aktualizujeme, 
a proto v nich naleznete nejaktuálnější in-
formace o  všech nabízených pozemcích. 
Na  stránkách dále naleznete pravidla 
pro prodej pozemků včetně vzoru kupní 
smlouvy a její podmínky. Také je zapotřebí 
zmínit, že máme nejen seznam oceněných 
stavebních pozemků, mapovou aplikaci 
a  realitní portál S-reality.cz, ale můžete 
mrknout i na územní plán města, kde jsou 
další vyznačené plochy pro bydlení.
A jak postupovat v případě zájmu?

V  případě, že se rozhodnete pro naše 
krásné a  malebné město, vyberete si jeden 
z  nabízených, ale třeba i  neoceněných sta-
vebních pozemků, stačí, abyste si na strán-
kách města stáhli či na podatelně městského 
úřadu osobně vyzvedli žádost pro prodej 
pozemků, řádně ji vyplnili a  elektronicky 
zaslali na  posta@ceska-kamenice.cz nebo 
osobně podali na  podatelně Městského 
úřadu v České Kamenici.

Stále ještě váháte s koupí pozemků ve městě 
Česká Kamenice, protože ještě nemáte dosta-
tek informací k  nabízeným stavebním po-
zemkům nebo si nejste úplně jisti vybranou 
lokalitou? Neváhejte nás kontaktovat na tele-
fonním čísle 412 151 541 nebo elektronicky na 
l.honzikova@ceska-kamenice.cz, případně 
nás navštivte v  prvním patře Městského 
úřadu v České Kamenici.

Lucie Honzíková 
— odbor správy majetku města

Tuto oficiální výši míry inf lace vydává 
a oznamuje vždy na začátku roku Český 
statistický úřad. Všichni nájemci nebyto-
vých prostor ve  vlastnictví města budou 
informováni o  přesné výši nových sazeb 
a dalším postupu.

Město využilo možnost úpravy sazeb 
z  jedné poloviny možného navýšení dle 
výše inf lace v  roce 2023. Finanční pro-
středky získané z nájemného bude město 
zpět investovat do budov bytového a ne-
bytového fondu města.

Jiří Šulc
 — vedoucí OSMM

Ceník koupaliště
Rada města Česká Kamenice schválila 
pro letošní sezónu navýšení vstupného 
na koupaliště.
Jednorázové celodenní vstupné  
dospělá osoba:  70 Kč
dítě, student, osoba starší 60 let, ZTP/P:  35 Kč
Jednorázové vstupné po 16. hodině 
dospělá osoba:  40 Kč
dítě, student, osoba starší 60 let, ZTP/P:  20 Kč
Doprovod držitele průkazů ZTP/P platí stej-
nou cenu jako držitel. Organizované sku-
piny – min. 10 osob, (tábory, výlety apod.)
dospělé osoby:  50 Kč
dítě, student, osoba starší 60 let, ZTP/P:  20 Kč
Sezónní permanentní vstupné
 dospělá osoba:  770 Kč 
 dítě, student, osoba starší 60 let, ZTP/P:  400 Kč
Dítě do 3 let vstup zdarma

Výzva
– obsazení sportovní haly
Komise pro sport a volný čas RM vyzývá sportovní kluby a spolky k zaslání požadavků 
na obsazení sportovní haly pro nadcházející sezónu 2024/2025.
Příjem žádostí probíhá do 15. 6. 2024.
Požadavky zasílejte, prosím, elektronicky na podatelnu MÚ Česká Kamenice:
posta@ceska-kamenice.cz

Roman Horký — předseda komise



5

Českokamenické noviny červen 2024

Sociální práce 
v České Kamenici
Nerozumíte dopisům z úřadů?
Nevyjdete s důchodem?
Neumíte si poradit s  vyřízením sociál-
ních dávek?
Jednoduše nevím, co mám dělat a potře-
buji poradit.
Nabízíme pomoc lidem, kteří se ocitnou 
v  tíživé sociální situaci a neumí nebo ji 
nemohou řešit sami. 
Komu pomáháme?
Všem od věku 15 let, kteří potřebují po-
moc při vyřizování běžných záležitostí, 
při jednání na úřadech.
Kontakty: 773 785 911, 412 151 532,
412 151 530
Sociální pracovníci:
Šárka Holubová, DiS.,
s.holubova@ceska-kamenice.cz
Bc. Marie Bártová, DiS.,
m.bartova@ceska-kamenice.cz
Služba terénních programů:
Sociální pracovník:
Bc. Kamila Balejová, 778 523 312,
k.balejova@ceska-kamenice.cz
Terénní pracovníci:
Vladimíra Valešová, 777 459 170,
 v.valesova@ceska-kamenice.cz
Kateřina Fabiánová, 778 736 499,
 k.fabianova@ceska-kamenice.cz
Mgr. Lukáš Herich, DiS., vedoucí odboru,
l.herich@ceska-kamenice.cz
město Česká Kamenice,
náměstí Míru 73, 40721

Lukáš Herich
 — odbor sociálních věcí

Zubní pohotovost - rozpis služeb • červen 2024
Ordinační hodiny: soboty a neděle vždy 8:00 - 10:00 

datum stomatolog adresa kontakt

1. - 2. 6. pohotovost nebude sloužena

8. - 9. 6. MUDr. Plyushchakov Oleksandr Myslbekova 404/23, Děčín I 732 329 007

15. - 16. 6. MUDr. Vojtěch Vladimír 28. října 110, Děčín I 412 151 056

22. - 23. 6. MUDr. Charvát Pavel J. Š. Baara 692/26, Děčín V 412 507 588

29. - 30. 6. pohotovost nebude sloužena

Rozpis je aktualizován dle podkladů od stomatologů, přesto ale doporučujeme správnost uvedených informací před návštěvou lékaře vždy telefonicky ověřit.
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Vážení čtenáři,

dnes se podíváme na oblíbené téma, kterým je textil a jeho třídění.

Textil
Oděvy a textilní materiály jsou součástí našeho každodenního života. Pro někoho 

je nakupování oblečení koníčkem, pro jiného relaxem či životním stylem.
Obecně je tento typ odpadu jedním z nejproblematičtějších, neboť ho nelze jed-

noduše recyklovat. Světová spotřeba textilu je přibližně 92 milionů tun ročně. 
V České republice vyprodukujeme asi 10 kg na  jednoho obyvatele. Rozbory směs-
ného odpadu dokazují, že 5 % textilu končí v černých popelnicích.

Nechtěné oblečení nemusí končit v kontejneru.
To, že pro vás daný kus oblečení již nemá využití, neznamená, že pro jiného ne-

může mít užitek. Existuje spousta mobilních aplikací, swapů či online bazarů, 
kde nevyužitý textil můžete prodat nebo darovat. Případně, pokud se opravdu 
nevyužitého oblečení chcete zbavit, jsou po městě rozmístěny kontejnery na textil 
od společností Dimatex s. r. o. či Koutecký s. r. o.

Co patří do kontejneru na textil?
Většina společností má uvedeno přímo na kontejneru, co do něj můžete vhazovat. 

Oblečení musí být čisté, vyprané a většinou zabalené.
• Oděvy a textilie, které je možné ještě využít.
• Čisté, vyprané.
• Nepoškozené a neroztrhané.
• Deky, ložní prádlo, povlečení apod.
• Obuv a nepoškozené hračky.

Co se stane s textilem dále?
Obsah kontejnerů se sveze na třídicí linku, kde se ručně roztřídí až na 150 kate-

gorií dle materiálu či využití. Rozdělí se na nositelný a nenositelný. Nevyužitelný 
textil se v  České republice bohužel většinově skládkuje nebo spaluje. Recyklace 
nebo tzv. downcyklace je velmi složitá vzhledem k různorodosti materiálů a dal-
šího vybavení, například knof líky, cvočky, potisk atp. Vzhledem k rozmachu fast 
fashion a  levných e-shopů s  oblečením produkce textilu celosvětově roste. Tudíž 
je důležité zamyslet se nad kvalitou a množstvím oblečení, které kupujeme, a zda 
jej opravdu potřebujeme. Případně je vhodnější podpořit lokální či menší výrobu 
textilu, která bývá zpravidla kvalitnější a vydrží déle než levné oblečení ze zahra-
ničních e-shopů.

Děkujeme, že se zapojujete do systému třídění odpadu.
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Energetické úspory v České Kamenici:
město investuje do udržitelné budoucnosti

Město Česká Kamenice pokračuje 
v  cestě k  dosažení dalších energetic-
kých úspor v  městských objektech. 
Jedním z  hlavních projektů je moder-
nizace vytápěcích systémů. Aktuálně 
probíhá kompletní výměna otopného 
systému v kulturním domě a do letních 
prázdnin bude nahrazen stávající ply-
nový kotel i v budově městského úřadu. 
Očekáváme, že tyto kroky výrazně sníží 
náklady na energie, a tím zkrátí návrat-
nost investice. Dále probíhá zprovoz-
nění dálkové správy nových kotelen pro 
snazší a  efektivnější ovládání a  notifi-
kaci případných poruch.

Další započatou realizací je první etapa 
energetických úspor v CDM Česká Kame-
nice – výplně otvorů. V  projektové pří-

pravě jsou další plánované akce, například 
energetické úspory v  bytových domech 
Žižkova 553 a Lidická 204. Dokončeny jsou 
i  projektové dokumentace podporující 
získávání energie z obnovitelných zdrojů, 
tedy v  našem případě fotovoltaické elek-
trárny. Jsou to objekty sportovní haly, tri-
buna fotbalového stadionu a bytový dům 
Lidická 197. Objekty byly vybrány pro jis-
totu spotřeby vyrobené energie a zároveň 
pro technickou možnost instalace. V tuto 
chvíli zpracováváme žádosti o  dotační 
tituly, které zcela jistě pro nákladnost 
samotné realizace využít musíme. Se sa-
motným zahájením realizace můžeme 
počítat během příštího roku.

Jsem přesvědčen, že investice do  ener-
getických úspor jsou nutností, protože 

lze náročnost budov snížit i na polovinu. 
Dalším velkým benefitem je plnění klima-
tických cílů.

Jednotlivé cíle v  cestě za  energetickou 
soběstačností budou dány Akčním plá-
nem pro udržitelnou energii a klima SE-
CAP (Sustainable Energy and Climate 
Action Plan), který bude obsahovat vý-
chozí emisní bilanci skleníkových plynů 
a  plán konkrétních činností a  opatření 
na  její snížení, včetně dlouhodobé vize 
do  roku 2050. Plán je nyní zpracován 
a bude představen na červnovém zastupi-
telstvu města.

Pozitivní energii a správné klima přeje
Tomáš Kettner

— energetický a klimatický koordinátor

Kynologické úspěchy klubu ZKO Česká Kamenice   
V  sobotu 12. května se naši tři členové 

klubu vydali na  závody do  spřáteleného 
německého kynologického cvičiště Bären-
stein. Všem třem se zde velmi dařilo a je-
jich úspěchy jsou následovné. 

Jan Mareš se psem Aika Warrior Soul ob-
sadil 1. místo v kategorii IGP3, zároveň byl 
oceněný za  nejlepší předvedenou obranu 
a stal se tak vítězem celého závodu. 

Jana Marešová se psem Xabira vom 
Schmiedegarten obsadila také 1. místo, 
a to v kategorii IGP2. 

Marie Jurková se psem Lotty obsadila 
krásné 3. místo v kategorii BH-VT. 

Všem moc děkujeme za  svědomitou 
přípravu a reprezentaci klubu ZKO Česká 
Kamenice.

Martin Soukup
— předseda klubu
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Počasí nám přeje, takže užíváme 
sluníčka a  aktivity s  klienty probíhají 
na  čerstvém vzduchu. V  dubnu nás na-

Duben a květen v Domově pod Jehlou   
vštívily a potěšily děti ze Svobodné školy, 
krásné vystoupení nám předvedly děti 
ze ZUŠ, užili jsme si pálení čarodějnic 

s písničkami manželů Karkulových. Kvě-
ten jsme zahájili povídáním s  jáhnem, 
panem Hedvíkem, paní Čerňanská nám 
vyprávěla o životě a přírodě v Botswaně, 
naši klienti tvořili ve  spřáteleném za-
řízení v  České Lípě, opět nás navštívily 
pracovnice Nadace Preciosa a  vyráběly 
s  klienty z  třpytivých kamínků a  barev-
ných korálků. Poslouchali jsme nádherné 
tóny Panovy f létny při vystoupení pana 
Tomečka Čarovná f létna, pravidelně nás 
těší naši psí kamarádi. Poučili jsme se při 
přednášce o mincích.

Oprava terasy v prvním nadzemním pod-
laží probíhá, ale již se zpožděním, protože 
jak už to u starých budov bývá, vždy se na-
jde nějaká nedokonalost, kterou je potřeba 
opravit navíc. Do konce května by mělo být 
hotovo. Až bude horní terasa dokončena, 
přesuneme se na  dolní, opravíme hlavu 
opěrné zdi a  osadíme nové zábradlí. Ná-
sledně srovnáme terén, aby se na podzim 
mohly vysadit stromky. Držte nám palce, 
ať se vše podaří!

Ing. Hana Karlíčková — ředitelka
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Paní Marie z  České Kamenice, která 
je již několik let v  důchodu, má soudem 
povolené oddlužení. Její měsíční splátka 
vycházela na  částku kolem sedmi tisíc 
korun a po zaplacení všech výdajů na byd-
lení by jí na  jídlo a  běžné potřeby zůstal 
necelý jeden tisíc korun. Dluhová poradna 
v České Kamenici pomohla paní Marii se-
psat a podat k soudu návrh na úpravu výše 
měsíční splátky a soud tomuto návrhu vy-
hověl – paní Marii snížil splátku na čtyři 
tisíce korun. Měsíční rozpočet na  jídlo 
a základní potřeby se jí tak navýšil o tři ti-
síce korun, z čehož již paní Marie zvládne 
uvedené náklady financovat. V rámci od-
dlužení se o upravený splátkový kalendář 

V oddlužení lze snížit splátku      
žádá sice již při podání návrhu, není však 
vyloučena ani pozdější úprava v průběhu 
řízení, právě na  návrh dlužníka. Je však 
nutno upozornit, že taková žádost musí 
být skutečně objektivně odůvodněná 
– pouhá vůle dlužníka, aby mu zůstávalo 
vice peněz, stačit nebude. Nejčastějšími 
důvody pro změnu splátkového kalendáře 
v průběhu řízení tak mohou být například 
dlouhodobě výrazně zvýšené náklady 
(které zároveň není možné snadno sní-
žit), změna zdravotního stavu či nárůst 
výdajů spojených s  cestami do  zaměst-
nání. Naopak důvody krátkodobé, napří-
klad mimořádný výdaj apod., ke  snížení 
splátky nepovedou – zde je ale možné 
využít možnost přerušení oddlužení, kdy 
dlužník po schválenou dobu nemusí splá-
cet vůbec. O přerušenou dobu se mu však 
řízení následně prodlouží.

Pokud i vy řešíte otázky spojené s oddlu-
žením, například si návrh chcete podat, 
případně vám již řízení běží a  nevíte si 
rady s konkrétními kroky, můžete se s žá-
dostí o konzultaci obrátit i na Poradnu při 
finanční tísni o. p.  s. Poradnu naleznete 
v  Domě kultury v  České Kamenici, a  to 
každé pondělí a středu od 9 do 13 hodin, 
dále potom v  úterý či ve  čtvrtek dle ob-
jednání. Objednat se můžete na  tel. čísle 
731  280  835 případně e-mailem na  ha-
das@financnitisen.cz. On-line poraden-
ství naleznete na  www.financnitisen.cz. 
Projekt „Dluhové poradenství v  České 
Kamenici“, registrační číslo projektu: 
CZ.03.02.01/00/22_018/0000302 je spo-
lufinancován Evropskou unií. Projekt 
z  Operačního programu Zaměstnanost 
plus je realizován v letech 2023 až 2025.

Jiří Hadaš

Pálení čarodějnic v Lísce   
Beltain, pálení čarodějnic, Valpuržina 

noc. Takto i  jinak můžeme nazvat den 
z 30. 4. na 1. 5. Tradice sahá opravdu hlu-
boko, a  proto jsme rádi, že jsme se dali 
opět dohromady a  společně tento den 
oslavili. Nejprve jsme se sešli na malém 
hřišťátku, ženy vyrobily a  ozdobily vě-
nec. Poté se práce chopili muži a májku 
společnými silami vztyčili. Potom jsme 
se přesunuli na velké hřiště, kde byla při-
pravena (našimi dobrovolníky) obrovská, 
téměř čtyřmetrová vatra. Za to všem patří 
veliký dík. Vatru zdobila čarodějnice ze 
všech nejstrašidelnější. Díky místnímu 
umělci, který se na  její výrobě opravdu 
vyřádil. Děti si mohly vyrobit malou 
čarodějnici nebo si nechat něco namalo-
vat na obličej. Zdarma dostaly špekáček 
a  pitíčko. Ovšem největší a  nejnapína-
vější moment celého večera bylo samotné 
zapálení vatry. Plameny šlehaly opravdu 
vysoko, naštěstí byl oheň celý večer jen 
dobrý sluha a hřál až do ranních hodin. 
Nechybělo ani vyhlášení tří čarodějnic 
z  Lísky, které statečně a  poctivě celou 
vatru oběhly. Děkujeme všem za pomoc 
při akci i všem zúčastněným a těšíme se 
na další společné akce.

 Karolína Pudilová
OV Líska
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Vzpomínáme

Jubilanti

Jaroslav Leska
Hana Šemíková
Hana Koudová
Dagmar Stejskalová
Jaroslava Handšurová
Alena Koubíková
Naděžda Krpatová
Jarmila Hermanová
Františka Jahelková
Antonín Sekera

Jubilanti za měsíc květen: Ema Holubová
Rafael Horvát
Tobiáš Hrdlička
Aneta Rajtmajerová
Vítek Šimr

Vítej, občánku.

Narozené děti

... a  léta běží ... 9. června si vzpome-
neme, že nás před čtyřmi lety opustil 
J. M. can. Karel Jordán Červený, děkan 
českokamenický.

Chybí nám, nezapomeneme.

Martina Beránková – Michal Dušek
Zdenka Rajšnerová – Pavel Bakeš

Gratulujeme.

Sňatky

Dne 3. června by oslavil 90. narozeni-
ny náš tatínek a  dědeček, pan Stanislav 
Martínek. Dne 24. listopadu 2024 záro-
veň uplyne 36 let od jeho úmrtí.

S  láskou vzpomínají dcera Hana 
s rodinou.

Dne 28. června uplyne 18 let od chvíle, 
kdy nás navždy opustila naše milovaná 
maminka, paní Eva Kašparová.

S  láskou vzpomínají dcery Eva, 
Martina a Kamila s rodinami.

„Chybíš nám, mami!“

Josef Fejfar
Alena Kaiserová
Zdeněk Hajný
Josef Tumpach
Marie Rodingerová
Anna Vonšovská
Charlota Dušková
Božena Němečková
Zdeňka Tomanová

Všem jubilantům přejeme mnoho štěstí, 
zdraví a radosti do dalších let.

Žáci gymnázia se i  v  letošním roce zú-
častnili ekonomické olympiády a  jejich 
výsledky byly opravdu vynikající. Do kraj-
ského kola se probojovali dokonce tři 
studenti naší školy, a  to Nikolas Čibera, 
Jakub Martinec a  Jan Kouřimský, což byl 
výrazný úspěch. Celkově se v Ústí nad La-
bem sešlo 55 soutěžících a Nikolas s Jaku-
bem se umístili dokonce v  první desítce. 
Konkurence dalších škol byla velmi vy-
soká, akce se zúčastnily i  školy s  ekono-
mickými obory, ale umístění našich žáků 
svědčí o  jejich vysoké finanční gramot-
nosti. Ráda bych ocenila úsilí a přípravu, 
s  jakou k  soutěži přistoupili. Ekono-
mické a finanční dovednosti budou pro 
ně do budoucna velmi cenné.

Ing., Bc. Iva Boušková

Učíme se a prohlubujeme finanční gramotnost       
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Historická zastavení Zdeňka Fryblíka
Horní ulice – Knappe a Hegenbarth  

Tak co, rohlíčky byly křupavé a obzvlášť 
vypečené? Jó, tenkrát se do nich nedávaly 
žádné zbytečné přísady, které se používají 
dnes. Tak dojezte a půjdeme dál. Nejdřív 
se ale musím omluvit za chybu v minulém 
čísle. Popletl jsem u  pohlednice (3) název 
MŠ. Nejmenuje se „Kaštánek“, ale „Za vo-
dou“. Ani po několikerém čtení mi to ne-
došlo, až když jsem četl článek v novinách. 
Bohužel pozdě. 

Vrátíme se od pekárny zpátky do Horní 
ulice. Nebojte, nepůjdeme daleko. Asi 
víte, že Česká Kamenice byla velmi bo-
haté město. Úpadek začal po  roce 1918 se 
vznikem Československé republiky, a dále 
se světovou krizí po  roce 1930. Vládl zde 
hlavně textilní a  sklářský průmysl. Bu-
deme si povídat o  dvou firmách, které 
měly své rodinné vily, a jedna dokonce i vý-
robní dílny právě v této ulici, chcete-li Du-
kelských hrdinů. Vlastně byly tři, o kance-
lářích firmy „Preidl“ jsem psal minule.

Vezmeme to ale pěkně popořádku. 
Na první pohlednici (1) je vlevo vidět řada 
domů od mostu k odbočce do Dívčí uličky. 
O  těch jsem psal v  květnu. Napravo pak 
stojí kanceláře firmy „Preidl“ s  bytem 
Emanuela Karsche a  krásný kovaný plot 
s bránou. Ten patřil k vedlejšímu pozemku 
kolem domu č. p. 394 (dnes 802, č. p. 394 
dostal zadní objekt), který vidíte na kopii 
fotografie (2). Patřil Robertu Köglerovi 
a  později ho pravděpodobně odkoupil 
Emanuel Karsch (adresář 1909). Všimněte 
si, že na snímku je o jedno patro nižší než 
dnes. Jako kdyby uřízli podkroví a vsunuli 
tam další patro. Pamatujeme v  budově 
Národní výbor a  dnes tam sídlí státní 
policie. Vedle něj pak vpravo vykukuje č. 
p.  395 Josefa Paula Rochlitze. Bydlel zde 
i soudní rada Ignaz Hickel. Pomalu jsme 
se posunuli před vilu č. p. 530 (3), kterou si 
pamatujete jako „Euroclub“. Jedná se o ro-
dinnou vilu Franze Knappe, majitele firmy 
„Knappe a syn“ v Dolní Kamenici, po roce 
1945 „Dolnokamenické přádelny“, později 
„BENAR“. Vpravo v pozadí u Dívčí uličky 
ještě najdeme č. p. 374 Franze a Marie Be-
nesch. Ukázka firemní korespondence (4) 
firmy „Knappe a syn“. 

Popojdeme ještě několik metrů. Na po-
hlednici (5) stojí vpravo další krásná vila 
č. p. 396, která patřila rodině Hegenbarth. 
No, a  u  této rodiny se musíme zastavit. 

1

Sklářská rafinerie „Franz Hegenbarth 
Söhne“ byla největším zušlechťovatelem 
skla v České Kamenici. Přiváželi do svých 
rafinerií surové výrobky ze sklářských 
hutí v okolí, a ve svých dílnách je zdobili 
barevně i  úpravou tvaru (zušlechťovali). 
Další velká firma se stejným zaměřením 
patřila rodině Heide, o té jsem ale už dříve 
psal. Na výřezu z pohlednice (6) jsou vidět 
domy č. p. 392, 391 a 390. V těch, a v zad-
ních objektech měla firma „Franz Hegen-
barth Söhne“ své dílny (rafinerie). Ještě je 
vidět č. p.  393 Alfreda Schöningera, také 
terasu s  altánkem a  skleníkem za  kance-
lářemi firmy „Preidl“. Sklářskou rafinerii 
založil v roce 1827 Franz Hegenbarth. Jako 
své pokračovatele si 1. ledna 1872 vybral 
syny Emanuela a  Antona. Ti se rozhodli, 
že firmu předají třetímu bratrovi Franzi 
Josephovi (7). No, a jak to bylo dál? Franz 
Joseph se oženil, vzal si za  ženu Marii 
Palme, dceru Eliase Palme, výrobce lustrů 
z  Kamenického Šenova. Dne 15. června 
1884 se jim narodil syn Josef, z  kterého 
vyrostl uznávaný malíř. Podobně na tom 
byl i Emanuelův syn. Narodil se 14. ledna 
1868, dostal jméno po  otci a  od  malička 
tíhnul víc ke  kreslení než ke  sklu. Josef 
svého staršího bratrance Emanuela rád 
sledoval při jeho tvorbě. Emanuel byl tak 
nadaný, že v  roce 1903 dostal nabídku 
k  vedení výuky malířství (malba zvířat) 

na Královské akademii výtvarných umění 
v  Drážďanech. Viz kopie jeho obrazu 
„Hon v  Čechách“ (8). Emanuel byl také 
uznávaný v České Kamenici, byla po něm 
dokonce pojmenována ulice. A která že to 
byla? Dnešní Mánesova, jeden malíř musel 
ustoupit druhému. V  blízkosti skalní vy-
hlídky „Tell Platte“ jsou skály s vytesanými 
stupy, kterým jsme říkali „Postupky“. 
Jejich jméno bylo ale jiné. Jmenovaly se 
„Emanuel Hegenbarth stein“. V  roce 1905 
Emanuela do  Drážďan následoval jeho 
bratranec Josef, který předtím studoval 
v  České Lípě. Našel si tam bydlení a  sám 
se učil malovat. Svá díla nosil Emanue-
lovi k  posouzení a  v  zimě 1908 začal sám 
na  akademii studovat malířství. Svá díla 
představil v roce 1928 v Brněnském domě 
umělců a  na  dalších výstavách. Věnoval 
se hlavně postavám, zvířecím motivům 
a ilustraci knih. Oženil se, za ženu si vzal 
Johanu Aster. Josef zemřel 27. července 
1962 v  Drážďanech (9), kde je pochován, 
jeho žena ho následovala 27. listopadu 1988 
ve věku 91 let. Díla obou bratranců jsou po-
měrně dost ceněna, některá Josefova na-
jdete i v Liberecké galerii. Ukázka je z jeho 
knižní tvorby (10), kde se věnuje pohádkám 
a  povídkám. Emanuel zemřel v  Drážďa-
nech 18. července 1923. Musím končit, no-
viny nejsou nafukovací. Tak zase za měsíc.

Zdeněk Fryblík

2
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Prázdninový koupací výlet 
s KČT Česká Kamenice      

Dne 18. dubna se konalo okresní kolo 
ve volejbale dívek a chlapců 8. a 9. roč-
níků základních škol na  ZŠ Březová 
v Děčíně. Účast byla v letošním ročníku 
opravdu vysoká, v  tělocvičně se utkalo 
celkem 16 týmů z  okresu Děčín. Druž-
stva byla rozdělena do  dvou skupin 
po  pěti týmech děvčat a  po  třech tý-
mech chlapců. 

Herní úroveň dívek byla vysoká, a tak 
probojovat se do semifinále nebyl lehký 
úkol. Naše dívky se nejprve utkaly 
s  týmem domácích ZŠ Březová, nad 
kterým zvítězily 16:5. V  dalších zápa-
sech ve skupině pak postupně podlehly 
týmům ZŠ Varnsdorf, Gymnázium 
Rumburk a  ZŠ Kamenická. Ve  skupině 
tak obsadily 4. místo a  nepostoupily 
do bojů o medaile.

Chlapecký tým, který čítal pouhých 
šest hráčů, vstoupil do  turnaje vý-
hrou nad ZŠ Březová v  poměru 15:5. 
Ve  druhém zápase bohužel podlehl 
týmu Gymnázium Rumburk. Jelikož 
do  semifinále postupují dva nejlepší 
z  každé skupiny, naši chlapci si tak 
druhým místem ve  skupině zajistili 
postup a v dalším zápase zvítězili nad 
týmem ZŠ Dr. M. Tyrše. Tato výhra je 
katapultovala do  finále o  zlato, kde 
se opět potkali s  týmem z  rumbur-
ského gymnázia. Ve  finále předvedli 
parádní výkon a  poměrně hladce po-
razili své přemožitele ze základní sku-
piny (15:6).

Vítězství je naše, jedeme do Jirkova!
Chlapci si tak odvezli 1. místo v tur-

naji, „zlatý“ pohár, diplom i  sadu 
medailí, a  patří jim velká gratulace 
za  vzornou reprezentaci naší školy! 

Postupují dále do krajského kola, které 
se koná 22. května v Jirkově.

Sportu zdar!
Mgr. Jana Hrodková

V červnu, 29. 6. 2024, se těšíme na výlet 
s prázdninovou náladou, půjdeme se totiž 
koupat na Preškavskou plovárnu!

Odjíždíme vlakem v  9:06 z  nádraží 
ČK do  stanice Mlýny, odtud vyšlapeme 
po žluté turistické značce až pod Ovčácký 
vrch, kde si odpočineme a pak seběhneme 
přímo k hasičské nádrži v Horním Prysku. 
Na  koupání a  ke  stánku s  občerstvením. 
To ujdeme 3,5 km.

Cestu zpátky si rozhodneme podle 
chuti a  sil. Můžeme projít Maixnerovou 
stezkou do  Dolního Prysku na  křižo-
vatku a  odtud jet zpátky do  ČK auto-

busem ve  14:36, 16:05,16:37 nebo 18:37. 
Od koupaliště je to 2,4 km.

Když budeme chtít, můžeme dojít až 
do České Kamenice pěšky (dalších 4,5 km).

Výlet je nenáročný a  přidat se může 
každý, kdo má chuť a možnost na výlet jít. 
Půjdeme i s dětmi.

Další informace a fotky z výletů vždy dá-
váme na  facebook KČT Česká Kamenice, 
plakáty bývají v  dostatečném předstihu 
na panelu před informačním centrem.
KČT Česká Kamenice,
kct.ceskakamenice@gmail.com,
tel. 777 93 03 43.

Milí zákazníci, nově vás zveme do 
našeho KIOSKU na  točenou zmrzlinu 
zdobenou topingy, horkou čokoládou, 
mletými oříšky a také minilentilkami. 
BUDEME SE NA VÁS TĚŠIT!
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Rok se s  rokem sešel a  na  naší školní zahradě v  mateřince 
Kaštánek jsme opět mohli spálit čarodějnici. Tentokrát nám vyšlo 
krásné počasí, a určitě i proto se u našeho ohniště začalo velmi 
brzy scházet plno malých čarodějnic a čarodějů. Po zapálení ohně 
a tradičním spálení čarodějnice se všechny děti vydaly plnit zá-
bavné úkoly, které na ně po celé školní zahradě čekaly. Nesmělo 
chybět například chytání a počítání pavouků či výroba košťátka. 
Za  odměnu děvčata a  chlapci dostali buřtíka, kouzelnou hůlku 
či letecký průkaz pro správné čaroděje. Novinkou byla letos i ča-
rodějná stezka, kde holčičky a kluci hledali se svými rodiči tajné 
symboly. Tímto rodičům děkujeme za účast i drobné občerstvení.

Bc. Jana Koubíková
MŠ Kaštánek

Pálení čarodějnic v Kaštánku     

V  měsíci dubnu proběhla v  domě kul-
tury pěvecká soutěž Budeme si zpívat, 
kterou již tradičně pořádá ZUŠ Česká 
Kamenice. Naši mateřinku Kaštánek 
reprezentovali čtyři báječní zpěváčci. 
Tímto gratulujeme Marušce Hrůzkové 
k  druhému místu a  Matýskovi Resovi 
k  třetímu místu v  soutěži nejmladších 
nestudujících zpěváků. Za  účast také 
děkujeme Michalce Pádrové a Matýskovi 
Frankovi, zpívali též báječně. Všem vý-
hercům ještě jednou gratulujeme a rodi-
čům děkujeme za spolupráci.

Bc. Jana Koubíková
MŠ Kaštánek

Děti z Kaštánku
v Budeme
si zpívat
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V  květnu proběhl na  zahradě mateřské 
školy Kaštánek sportovní den. V  rámci 
spolupráce se zúčastnily i  děti a  paní 
učitelky z mateřské školy Za Vodou. Hol-
čičky a kluci soutěžili v šesti disciplínách. 
Velký úspěch mezi dětmi měl běh přes 
překážky, přetahovaná lanem či slalom. 
Paní kuchařka mezitím pro děti připra-
vila občerstvení v  podobě ovocných mís 
a  ochutnávek jejích výborných pomazá-
nek. Pak už ale nastal čas předání pohárů 
a medailí. Všechny děti sportovaly s vypě-
tím všem sil, a proto není překvapením, že 
vyhrály obě mateřské školy první místo. 
Malí sportovci byli nadšení, všichni do-
stali medaili a  za  velkou snahu bublifuk. 
Tímto všem děkujeme za účast a budeme 
se opět těšit na další společnou akci.

Bc. Jana Koubíková
MŠ Kaštánek

Sportovní den 
mateřských škol

Výlet
do Ústí nad Labem

Obě třídy ze školky „ZA  VODOU“ si naplánovaly výlet 
do  Ústí nad Labem. Děti se moc těšily na  cestování vla-
kem, ale vyzkoušely si i  jiné, pro děti atraktivní dopravní 
prostředky. Třída Žabiček si vyzkoušela jízdu trolejbusem 
do  ZOO. Třída Lištiček se svezla lanovkou na  Větruši. Děti 
si také vyzkoušely přecházet na  přechodu pro chodce se se-
mafory. Tím jsme si prakticky zopakovali dopravní výchovu. 
A  pak už třída Žabiček obdivovala komentované krmení tu-
leňů a obdivovala jejich mrštnost, i  to, jak dlouho tuleni vy-
drží pod vodou. Zajímavé bylo pro děti pozorovat medvěda, 
který lezl po  stromě, a  lva, který řval na  celou ZOO. Třída 
Lištiček si naplánovala výlet také do Ústí nad Labem. V Ústí 
jsme nejprve navštívili vyhlídku u nádraží a pak vyrazili do 
OC FORUM na lanovku. Tam jsme se rozdělili na dvě skupiny 
a vyjeli na Větruši. Na dětském hřišti jsme se nasvačili, po-
hráli si a pak jsme šli do zrcadlového a přírodního bludiště. 
Po mlsání na hřišti jsme se vydali na Humboltovu vyhlídku, 
kde jsme poobědvali a chvíli odpočívali. Po návratu jsme vy-
šlápli schody na vyhlídkovou věž Větruše a vrátili se na chvíli 
na hřiště. Doplnili jsme tekutiny a vyrazili na cestu zpět. To 
už byla znát na některých dětech značná únava, jiné zpívaly 
a byly plné energie. Počasí nám vyšlo krásně a celý výlet jsme 
si moc užili.

Lucie Myslivečková
— učitelka MŠ „ZA VODOU“
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Pálení čarodějnic - V kůži Saxany
Během letošního pálení čarodějnic si 

děti mohly vyzkoušet, jaké je to být v kůži 
Saxany, která je známá svou schopností 
natáhnout ruku. Saxana se dostala k nám, 
do  světa lidí. Moc se jí tu líbilo, a  tak tu 
chtěla zůstat. Jediná možnost, jak by tu 
mohla zůstat, bylo vypít odvar z „babského 
ucha“. A  tak na  samotném počátku do-
staly děti od Saxany úkol - zjistit, jaký je 
název byliny, které se přezdívá „babské 
ucho“. K tomu, aby vyluštily tajenku, mu-

sely splnit úkoly, které pro ně Saxaniny 
spolužačky, učitelky z čarodějnické školy, 
ředitel čarodějnické školy a  upír ve  vý-
službě přichystali. Akce probíhala v  po-
zvolném tempu, takže se u soutěží netvo-
řily fronty. Celkový počet zúčastněných 
dětí se velmi přiblížil ke stovce. Za splnění 
všech úkolů a  vyluštění tajenky na  děti 
čekala odměna - něco dobrého a  něco 
na památku.

Za kolektiv CDM Adéla Strnadová

Vlčí ranč – návštěva farmy
Tentokrát jsme vyrazili s dětmi z kroužku 

„Turisťák“ na  rodinnou jezdeckou stáj 
„Vlčí ranč“, nacházející se v  obci Jan-
ská. Velmi mile nás přivítali majitelé, 
kteří nás nejen provedli a ukázali vyba-
vení, ale hlavně k radosti dětí předvedli 
nejen výcvik koní, ale i praktickou ukázku 
péče o srst a kopyta koníků, čehož se děti 
zdatně ujaly. Následovala také odměna 

Chtěla bych touto formou poděkovat MŠ 
Za Vodou, kterou dcera navštěvovala celé tři 
roky. Děkuji především paním učitelkám 
Dáše a  Báře Macákovým a  také paní asis-
tentce Janičce Jiroudkové za skvělý přístup 
k  dětem a  úžasnou komunikaci s  rodiči. 
Díky Vám byla Eliška ve školce spokojená, 
i  když začátek pro ni byl hodně náročný. 
V neposlední řadě děkujeme paní kuchařce 
Martině Běhalové za  přípravu výborných 
jídel. Eliška na Vás bude vzpomínat.

Vladimíra Franzová

Poděkování
v  podobě projížďky. Ke  konci návštěvy 
nás při svačince svou přítomností obla-
žovalo ochočené prasátko loudící o nějaký 
ten pamlsek. Mají to tu velice krásné a děti 
byly naprosto spokojené a odjížděly s dal-
šími novými poznatky a  informacemi. 
Mnohokrát děkujeme za  ochotu a  velmi 
poučné a příjemné odpoledne.

Marie Vlčková — vedoucí kroužku
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Čtvrtý ročník festivalu KAMEN!CE 
proběhne již 6. - 8. června!

Ano, čtete správně. Čeká nás již 
čtvrtý ročník multižánrového festivalu 
KAMEN!CE, který tak jako téměř každý 
předchozí, přináší všem příznivcům 
hudby a kultury obecně mnoho novinek.

Tou největší je zřejmě přesun Ryko 
stage od  domu kultury na  zámek. 
Právě nádvoří zámku bude jedním ze 
středobodů festivalu KAMEN!CE 2024. 
Hlavní Grešík stage samozřejmě zů-
stává stále na stejném místě na náměstí 
Míru. Tento přesun nám mimo jiné 
umožní rozšířit doprovodný program 
uvnitř domu kultury. Ten si pod svá 
křídla vzala nová posila festivalového 
týmu Bára Luczy.

Kromě domu kultury bude obsáhlý 
doprovodný program probíhat i na dal-
ších místech po  České Kamenici, jme-
novitě v  parku Franze Preidla a  v  hos-
půdce U Koček.

Celou sobotu se můžete těšit také 
na  bohatý program pro nejzkušenější 
festivalové publikum v  restauraci 
U  Slunce, kde se můžete těšit na  de-
chovku, večerní mejdan s  Františkem 

Nebuželským, Bingo či představení 
Vlastíka Plamínka a Boba Hochmana.

V rámci doprovodného programu pro-
běhne také oblíbené Karaoke s Bertem, 
po celém městě budou probíhat krátká 
divadelní představení s  názvem Mini-
atury a  v  parku Franze Preidla mimo 
Kocovinové jógy také například po-
hybové novocirkusové představení 
Hnízdo na  nitkách. Těšit se můžete 
také na vodní aerobik na koupališti.

První odstavec jsme věnovali dopro-
vodnému programu, jelikož zde fes-
tival zaznamenal největší rozšíření. 
Tím hlavním je ale samozřejmě hudba 
a té bude ve dnech 6. až 8. června velké 
množství. Hlavními vystupujícími bu-
dou hvězdy evropské taneční hudby 
Digitalism, kteří do  České Kamenice 
dorazí z  německého Hamburku. Dále 
se můžete těšit například na  Dana 
Bártu, Janu Kirschner, PSH, MC Geye, 
WWW Neurobeat či Bert and Friends. 
Nebudou chybět ani ta nejžhavější nová 
jména české a slovenské hudební scény, 

mimo jiné Pam Rabbit, Anna Vaver-
ková, slovenský producent a  zpěvák 
FVLCRVM, jeho kolegové Berlin Man-
son, britskočeská kapela Sunnbrella se 
synem Miroslava Žbirky Davidem či 
skvělí Good Times Only. Minout byste 
neměli ani australskou rockovou sen-
zaci Teenage Dads či koncert legendár-
ního Luboše Pospíšila a  jeho kapely 5P. 
Samozřejmě v  tomto článku nelze zda-
leka vyjmenovat všechny vystupující. 
Kompletní program včetně harmono-
gramu najdete na  www.festivalkame-
nice.cz či stačí vaším chytrým telefo-
nem nascanovat přiložený QR kód.

Jak jste již zvyklí, celé město ožije 
touto oslavou hudby, na kterou se sjedou 
fanoušci a fanynky z celé České republiky 
a také ze zahraničí. Těšit se samozřejmě 
můžete, tak jako každý rok, na  skvělou 
nabídku gastronomie a  nápojů, která 
bude fungovat po celou dobu festivalu.

Přejme si skvělé počasí a  nepřeberné 
množství neopakovatelných kulturních 
zážitků!

Jakub Bureš, KaCR

Parkování a uzavírky během
festivalu KAMEN!CE

O  druhém červnovém víkendu čeká 
naše město bezpochyby největší kul-
turní akce roku – festival KAMEN!CE. 
Jelikož hlavním dějištěm festivalu je již 
tradičně náměstí Míru, pojí se s  koná-
ním akce také dopravní uzavírky a ome-
zení parkování.

Na  rozdíl od  předchozích ročníků, 
tento rok nebude druhé pódium na par-
kovišti u  kulturního domu. Přesouvá se 
na nádvoří kamenického zámku. Parko-
viště za  zdravotním střediskem a  mezi 
domem kultury a ZUŠ tedy nebudou ni-
jak omezena. Uvnitř kulturního domu 
však bude program probíhat. Je tedy 
třeba pouze brát zřetel na zvýšený pohyb 
osob v  bezprostředním okolí kulturního 
domu.

Na  náměstí Míru nebude od  čtvrtka 
6. 6. od 06:00 hodin do neděle 9. 6. 06:00 
možný vjezd. Ulice Janáčkova bude uza-
vřena u  lékárny – zde bude možné od-
bočit doleva do  ulice Mlýnská a  zadem 
kolem pošty se vrátit zpět na  náměstí 
28. října. Ulice Nerudova bude zavřena 
od  křižovatky u  Starého klubu, jelikož 
část programu festivalu se bude konat 
v parku Franze Preidla a zároveň se jedná 
o hlavní spojnici s kempem na koupališti.

Ulice Dvořákova bude taktéž již 
od  čtvrtka zcela uzavřena od  restaurace 
Na  Ráně až na  náměstí. Po  celé délce 
ulice také bude platit zákaz stání. Touto 
ulicí bude přijíždět veškerá technika a je 
tedy zapotřebí, aby tudy byl zajištěn bez-
problémový průjezd i pro větší vozidla.

Ulice Lipová bude uzavřena u  speci-
ální školy. Od  této uzavírky až nahoru 
ke  křižovatce s  hlavní silnicí bude 
možné bezplatné parkování po  obou 
stranách ulice. Stejně tak v  ulici 
5. května bude po celé délce možné po-
délné parkování.

Další parkovací plochy budou pak 
na tzv. Dřeváku ve Spálené ulici a v are-
álu bývalého Benaru – plocha u  sběr-
ného dvora.

Prosíme všechny občany města o trpěli-
vost a součinnost. V případě jakýchkoliv 
dotazů kontaktujte informační centrum 
(tel: 608  769  768) nebo městskou policii 
(tel: 724 590 075).

Děkujeme!
Tým festivalu KAMEN!CE
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6–8/6 2024

FESTIVALKAMENICE.CZ

VSTUPENKY:

DIGITALISM DJ SET DE · DAN BÁRTA & ILLUSTRATOSPHERE
JANA KIRSCHNER SK · MC GEY · BERT & FRIENDS · PSH · WWW NEUROBEAT 
DAVID KRAUS & GIPSY BROTHERS · PAM RABBIT · AIKO · ANNA VAVERKOVÁ

 BERLIN MANSON SK · TEENAGE DADS AU · FVLCRVM SK · GOOD TIMES ONLY 
SUNNBRELLA · LUBOŠ POSPÍŠIL A 5P · ISLAND MINT · BRANKO‘S BRIDGE

IDA THE YOUNG · AMETYST · FRANKIE & THE DEADBEATS · MÁŘÍ · PURPL BOI 
.THEMAYREVOLUTION · PETROFSKI · ABAB · BRIGITTE NOIR · ŠATYSVLEČKOU 

TADEÁŠ JEZBERA · ŠOUFLŠOU · CIGARETTE PILLOWBAG · SILNÝ ŘEČI 
KARAOKE S BERTEM · NOVÝ CIRKUS · LOUTKOVÉ DIVADLO
ESTRÁDNÍ DECHOVKA CELESTÝNKA · KOCOVINOVÁ JÓGA 
VLASTÍK PLAMÍNEK & BOB HOCHMAN · FILMY · DEBATY

AUTORSKÁ ČTENÍ · BRUNCH · BOJOVKA · SEZNAMKA · BINGO 
VÝSTAVY SUPŠ · PROHLÍDKY MĚSTA · TÁBORÁK

& DALŠÍ



19

Českokamenické noviny červen 2024

LE
TN

Í
KA

ME
NI

CE
21

. Č
ER

VN
A

SV
ĚT

OV
Ý 

DE
N 

JÓ
GY

PA
RK

 F
RA

NZ
E P

RE
IDL

A, 
VS

TU
P 

ZD
AR

MA
15

,0
0

18
. Č

ER
VE

NC
E

PA
RK

 F
RA

NZ
E P

RE
IDL

A, 
VS

TU
PN

É 4
00

 K
Č

19
,0

0
DIV

AD
LO

: C
AV

EM
AN

28
. Č

ER
VN

A
19

,0
0

ZA
HÁ

JE
NÍ

 LE
TN

Í K
AM

EN
ICE

:
KO

NC
ER

T 
LA

UR
A 

A 
JE

JÍ
 T

YG
ŘI

PA
RK

 F
RA

NZ
E P

RE
IDL

A, 
VS

TU
PN

É D
OB

RO
VO

LN
É

LE
TN

Í K
IN

O

TA
NČ

ÍR
NADIV

AD
LO

 P
RO

 D
ĚT

I



20

červen 2024 Českokamenické noviny

1. června | 13,00 | Dětský den

6. června | 16,00 | Káva se starostou

6.-8. června | Festival KAMEN!CE 2024

21. června | Celosvětový den jógy - cvičení pro děti i dospělé

24. června | 17,00 | Vernisáž výstavy Made in Vietnam

28. června | 19,00 | ZAHÁJENÍ LETNÍ KAMENICE - koncert Laura a její tygři

4. července | 16,00 | Káva se starostou

18. července | 19,00 | LETNÍ KAMENICE - divadlo Caveman

Kulturní kalendář
červen-červenec

pořádá město Česká Kamenice, zasedací místnost v  přízemí městského úřadu

pořádá město Česká Kamenice, info viz www.festivalkamenice.cz, vstupenky na www.smsticket.cz

pořádá Centrum dětí a mládeže Česká Kamenice, areál fotbalového hřiště Česká Kamenice, vstup zdarma

pořádá město Česká Kamenice a Centrum dětí a mládeže, park Franze Preidla, vstupné dobrovolné

Vstupenky na akce pořádané městem Česká Kamenice jsou k zakoupení v Turistickém informačním centru nebo online přes www.smsticket.cz.

pořádá město Česká Kamenice, Turistické informační centrum, vstup zdarma

pořádá město Česká Kamenice, park Franze Preidla, vstupné dobrovolné

pořádá město Česká Kamenice, zasedací místnost v  přízemí městského úřadu

pořádá město Česká Kamenice, park Franze Preidla, vstupné 400 Kč

6. června-21. července | Výstava děl studentů  SUPŠ Šenov

24. června-31. července | Miroslav Šach - Made in Vietnam

do 31. srpna  | ZUŠ - Českokamenicko očima mladého výtvarníka

Výstavy

Městská knihovna Česká Kamenice

Turistické informační centrum

Turistické informační centrum
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Ve dnech 20. a 21. dubna se v Krásné Lípě 
a v České Kamenici konal 2. ročník silnič-
ních závodů PEKLO SEVERU ROAD, jehož 
součástí byl Český pohár v silniční cyklis-
tice mužů Elite a U23 – ŠKODA CUP 2024.

Za velmi nepřiznivých klimatických pod-
mínek se v sobotu 20. dubna odehrál závod 
v Krásné Lípě. Teplota 2 °C, déšť se sněhem, 
a přesto se na start hobby závodu postavilo 
137 zocelených cyklistek a  cyklistů, celko-
vým vítězem se stal Jan Brňák (LAWI Stars 
– Giant). Odpoledne patřilo závodu ŠKODA 
CUP, kde se ke startu odhodlalo 90 profesi-
onálů, přičemž pouze dvacet z nich závod 
dokončilo. V tomto závodě „o neumrznutí“ 
zvítězil každý, ale jako první do cíle dora-
zil Jakub Otruba (ATT Investments). Vítězi 
dne byli také všichni dobrovolníci, kteří 
zajišťovali na křižovatkách po celý den bez-
pečnost závodu, za což jim patří velký dík.

V  neděli 21. dubna bylo počasí dle slov 
Vojtěcha Marka o  100 % lepší, neboť 
v Krásné Lípě byly 2 °C a u nás v České Ka-
menici už byly 4 °C, a navíc bylo slunečné po-
časí, ovšem se silným a mrazivým větrem. 
Ani u  nás počasí neodradilo závodníky, 
kterých se v  hobby závodě zúčastnilo 156. 
Vítěz se od soboty nezměnil, vítězný double 
si odvezl Jan Brňák (LAWI Starts – Giant). 
Těžký okruh v  závodě ŠKODA CUPU roz-
dělil 86 cyklistů ihned po startu na několik 
skupinek, aby se do cíle s malým náskokem 
jako první dostal Daniel Turek (ATT Invest-
ments). Ze závodu ŠKODA CUP Česká Te-
levize natočila dvacetiminutový záznam, 
který je ke zhlédnutí v iVysílání ČT.

Dle hodnocení samotných závodníků, 
jejich zkušených manažerů a  trenérů 
jsme opět připravili i přes nepřízeň počasí 
velmi pěkné a  skvěle zabezpečené tratě, 
a proto se k nám v příštím roce rádi vrátí. 
Chválou nešetřil ani Juraj Sagan – ma-
nažer slovenského týmu Pierre Baguette 
(bývalý jezdec World Tour teamů TotalE-
nergies, BORA Hansgrohe a účastník Tour 
de France).

Rád bych tímto poděkoval všem, kteří 
se na  uspořádání závodů podíleli, ať už 
z partnerů závodu (město Česká Kamenice, 
Petr Gebhardt, FORESTONES…) či z  řad 
pořadatelů a  dobrovolníků. Všem patří 
velký dík.

Více informací o  závodě najdete zde: 
https://www.pekloseveru.cz/peklo-se-
veru-road/

 Za pořadatelský tým PEKLO SEVERU, z. s.
Roman Horký

PEKLO SEVERU ROAD 2024

Foto: Jan Brychta, ČSC - zleva: Matěj Zahálka - ELKOV-KASPER, Jakub Otruba ATT 
Investments, Michael Kukrle – Team Felt Felbermayr

Foto: Jan Brychta, ČSC - zleva: Lukáš Kubiš - ELKOV-KASPER, Daniel Turek a Matúš 
Štoček – oba ATT Investments
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ZDIVO 
STROPNÍ SYSTÉMY 

STŘECHY  
OKNA 

IZOLACE 

 
Kontaktovat nás můžete na  

775 862 470 
 info@khmaterialy.cz 

 

Celý sortiment na www.khmaterialy.cz 
Sídlíme v České Kamenici in

ze
rc

e

 6x ubytování (včetně ložního prádla),V ceně zahrnuto:
doprava busem, spotřeba el.energie, vody, plynu,
závěrečný úklid, služby delegáta.

 vlastní, možnost objednání snídaní i večeříStravování:
v nedalekém hotelu, možnost vaření v kuchyňce
a venkovní grilování.

Cestovní agentura a Autodoprava J. Hlávka
Sládkova 773
Česká Kamenice

tel.: 602 231 498
e-mail: hlavka.bus@seznam.cz

www.thermal-corvinus.sk

VELKÝ		MEDER

Termín: 21.9. - 27.9.2024
Cena:                               5.590,- Kč 

Ubytování: Pension AQUA SLEEP II

zájezd na Slovensko do termálních lázní Velký Meder

2 - 3 lůžkové pokoje, S + WC, TV, WiFi,
společná kuchyň v každém patře,
lázně 300 m

Uzávěrka objednávek do 30.6.2024.

Bitcoin jsou peníze, které 
máte pod svojí kontrolou
Proč se o něj zajímat a jak 
do něj bezpečně investovat?
Na tyto otázky vám rád odpovím.

Jiří Trylč

602 352 568

jiri.trylc@goldengate.cz

Na  velikonoční volno si Spolek Rozběháme Kamenici na-
plánoval soustředění v Jizerských horách. Počasí vyšlo na vý-
bornou, a  tak veškeré aktivity probíhaly převážně venku. 
Kopců jsme se nelekli, a  dokonce jsme pokořili šest rozhle-
den v okolí, některé i s výběhem.

Tímto bychom rádi poděkovali městu Česká Kamenice 
za podporu.

Spolek Rozběháme Kamenici

Poděkování
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kempkamenice

KOUPÁK
A  T A N Č Í R N A

Hudební

06. / 13. / 20. / 27.

vstupné zdarma, příspěvek do
klobouku
tombola o pizzu

18.00
začínáme

ČERVNOVÉ ČTVRTKY

06.06. Samuel Němec
13. 06. Tomáš Hetflejš
20.06. FóPá
27.06. Saxokord

s pouliční hudbou


